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%fördelning av svar per svarsalternativ och månad
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-1 Vet ej

0 Inget problem

1 Litet problem

2 Besvärande problem

3 Mycket besvärande problem
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Per vårdenhet

Totalt 836 0,5

4470 S Endokrina tumörer Mott

4473 S Gyn cancer Mott

4475 S Hematologi mottagning

4478 S Huv hals lung hud Mott

4479 S Huvud halscancer Mott

4481 S Kolorektal kir GI ca Mott

4482 S Lungonk Centrum

4483 S Urologiska sjd Mott

4493 S Psykoonk Mott

4559 S Sarkomcentrum Mott

4650 S Bröstcentrum Mott

5080 H Övre buk mottagning

5084 H CAST mottagning

5096 H Lungonk Centrum
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Visualisering av formulärsvar på aggregerad nivå
Diagramen nedan motsvarar de dimensionen som svaren kan delas upp på.
Dashboarden är interaktiv/klickbar, klickar du på en vårdenhet visas enbart svaren angivna vid den vårdenheten. Klickar du sedan på en frågetext filtreras alla grafer för den frågan.

Till varje diagram finns
-En grön stapel som visar antal unika patienter som svarat
-En stapel som visar procentuell fördelning av varje svarsalternativ, summan är alltid 100%.
-En liten cirkel där siffran visar genomsnittligt svarsindex.Lågt värde är "bra", högt värde är "dåligt". Svaret -1 Vet ej räknas ej med, 0 Inget problem ger 0 poäng, 1 Litet problem ger 1 poäng, 2 Besvärande problem ger 2 poäng, 3 Mycket besvärande problem ger 3 poäng.
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